

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO**

ADITIVO III – EDITAL Nº 04/2024 – PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIO

A Universidade Federal do Cariri (UFCA), por intermédio da Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PRPI), torna pública a retificação do edital supracitado com **a reabertura das inscrições para a vaga Cod. 1 Letras habilitação Inglês/Português**, devido não ter ocorrido a fase de entrevistas pelo motivo de desistência das candidatas inscritas, assim como **a alteração no cronograma da seleção**. Onde se ler:

“ 9. DO CALENDÁRIO

Etapas	Prazos
Inscrições para a vaga Cod. 02 Direito	11/07/2024 a 18/07/2024
Inscrições para a vaga Cod. 01 Letras habilitação Português/Inglês	09/07/2024 a 18/07/2024
Resultado preliminar da 1ª fase	23/07/2023
Recurso contra o Resultado da 1ª fase	Até 48h após divulgação do Resultado
Resultado final da 1ª fase	25/07/2024
Entrevistas	25/07/2024 e 26/07/2024
Resultado preliminar da 2ª fase	Até 26/07/2024
Recurso contra o Resultado preliminar da 2ª fase	Até 48h após divulgação do Resultado preliminar
Resultado final para todas as vagas	Até 29/07/2024

“

Leia-se:

“

Etapas	Prazos
---------------	---------------



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

Inscrições para a vaga Cod. 01 Letras habilitação Português/Inglês (reabertura)	26/07/2024 a 01/08/2024
Resultado preliminar da 1ª fase	02/08/2023
Recurso contra o Resultado da 1ª fase	Até 48h após divulgação do Resultado
Resultado final da 1ª fase	05/08/2024
Entrevistas	05/08/2024 e 06/08/2024
Resultado preliminar da 2ª fase	Até 06/08/2024
Recurso contra o Resultado preliminar da 2ª fase	Até 48h após divulgação do Resultado preliminar
Resultado final	Até 08/08/2024

Segue o novo link para as inscrições na plataforma Forms UFCA:
https://forms.ufca.edu.br/login.jsp?resource=http://forms.ufca.edu.br/search-form?id_formulario=3348 . As demais normas do edital estão mantidas.

Juazeiro do Norte, 26 de julho de 2024.

CLAUDENER SOUZA TEIXEIRA
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação
SIAPE 1250782

